
 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ 12 / 21.02.2012 г. 

 

 Днес, 21.02.2012 г., подписаният доц. Георги Лозанов, председател на Съвета за 

електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 

административно нарушение № 124 / 18.10.2011 г., съставен от ..., на длъжност младши 

експерт в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на нарушението ... 

и ..., срещу “БТВ МЕДИА ГРУП” ЕАД, ЕИК: 130081393, седалище и адрес на 

управление: гр. София 1463, р-н Триадица, пл. “България” № 1, Административна сграда 

на НДК, ет. 11, представлявано от ..., ЕГН ... и ..., ЕГН ..., за следното: 

 

 На 29.08.2011 г. по програма “bTV” на доставчика на медийни услуги “БТВ 

МЕДИА ГРУП” ЕАД, от 19:57:07 ч. до 19:59:10 ч., е излъчено предаването “Времето” 

със следното аудиовизуално съдържание: 

 Водещата коментира синоптичната прогноза на фона на картата на България, с 

нанесени температури за различните области. От 19:58:50 ч. до 19:59:02 ч. тази 

картина се измества горе вляво, а на сплит екран се появява търговската марка 

GLOBUL: на зелен фон (фирмен цвят на дружеството) вдясно е анимирана стилизирана 

електрическа китара, а в долната част на екрана – стилизиран микрофон. Търговската 

марка GLOBUL е позиционирана в долния десен ъгъл на екрана. 

 С писмо изх. на СЕМ № 19-00-197 / 09.09.2011 г. до доставчика на медийни услуги 

“БТВ МЕДИА ГРУП” ЕАД Съветът за електронни медии е изискал да бъде предоставено 

копие от договор за търговски съобщения (реклама и/или спонсорство) с рекламодател/ 

спонсор относно представянето на GLOBUL в предаването “Времето” на програмата 

“bTV” за периода 25 август – 5 септември 2011 г.  

 С писмо до СЕМ (вх. № 19-00-197 / 16.09.2011 г. доставчикът “БТВ МЕДИА 

ГРУП” ЕАД е предоставил копие от Рамково споразумение за излъчване на телевизионни 

търговски съобщения за периода 01 януари 2011 г. – 31 декември 2011 г., сключено между 

“БТВ МЕДИА ГРУП” ЕАД, “Космо България Мобайл” ЕАД и “ОМ София” ООД, в което 

не се съдържа изисканата от СЕМ информация.  

 С писмо изх. № 19-00-197 / 20.09.2011 г., в допълнение на писмото от 09.09.2011 г.,  

Съветът за електронни медии е изискал от доставчика на медийни услуги “БТВ МЕДИА 

ГРУП” ЕАД медиа план (разположение на търговските съобщения) за представянето на 

GLOBUL в предаването “Времето” на програмата “bTV” за периода 25 август – 5 

септември 2011 г. и информация кои от тях са рекламни спотове и кои спонсорски 

заставки.  
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 С писмо вх. № 19-00-197 / 03.10.2011 г. доставчикът “БТВ МЕДИА ГРУП” ЕАД е 

предоставил копие от медиа план с описание на позиционираните търговски съобщения 

на GLOBUL за посочения период. В приложения медиа план за 29.08.2011 г. търговското 

съобщение е вписано като спонсорство. 

 Описаното търговско съобщение в предаването “Времето” на 29.08.2011 г. е 

излъчено без ясно обозначение и без ясна информация за съществуване на споразумение за 

спонсорство. 

 Съгласно чл. 82, ал. 1, т. 3 от ЗРТ, спонсорираните медийни услуги или предавания 

трябва да отговарят на следните изисквания: “зрителите да са ясно информирани за 

съществуването на споразумение за спонсорство”.  

 С излъчването на спонсорирано предаване, включващо търговската марка на 

спонсора, без обозначение и без ясна информация за зрителите за съществуване на 

споразумение за спонсорство, доставчикът на медийни услуги “БТВ МЕДИА ГРУП” ЕАД         

 е извършил нарушение на чл. 82, ал. 1, т. 3 от Закона за радиото и телевизията.  

 

 Към акта са приложени следните писмени документи и материали: 

 1. CD със запис на излъчената на 29.08.2011 г. програма “bTV” от 19:57:07 часа до 

19:59:10 часа – предаване “Времето”; 

 2. Писмо до “БТВ МЕДИА ГРУП” ЕАД с изх. на СЕМ № 19-00-197 / 09.09.2011 г.; 

 3. Писмо от “БТВ МЕДИА ГРУП” ЕАД с вх. на СЕМ № 19-00-197 / 16.09.2011 г.;  

 4. Писмо до “БТВ МЕДИА ГРУП” ЕАД с изх. на СЕМ № 19-00-197 / 20.09.2011 г.;  

 5. Писмо от “БТВ МЕДИА ГРУП” ЕАД с вх. на СЕМ № 19-00-197 / 03.10.2011 г.; 

 6. Покана до “БТВ МЕДИА ГРУП“ ЕАД за съставяне на акт за установяване на 

административно нарушение изх. № 19-00-269 / 13.10.2011 г.; 

 7. Писмо изх. на СЕМ № 19-00-269 / 18.10.2011 г. до кмета на район “Триадица”, 

Столична община, с което АУАН № 124 / 18.10.2011 г. е изпратен на основание чл. 43, ал. 

4 от ЗАНН за предявяване на нарушителя; 

 8. Писмо с вх. на СЕМ № 19-00-269 / 07.11.2011 г., с което кмета на район 

“Триадица” връща на СЕМ връчения АУАН № 124 / 18.10.2011 г.; 

 9. Пълномощно рег. № 6857 / 17.10.2010 г. на нотариус Весела Червенкова; 

 10. Възражение срещу АУАН № 124 / 18.10.2011 г. с вх. на СЕМ № 19-00-269 / 

01.11.2011 г. 

  

 Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на 

административно нарушение № 124 / 18.10.2011 г. с оглед неговата законосъобразност и 

обоснованост, и прецених събраните доказателства и направените възражения, на 

основание чл. 126, ал. 1 във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията 
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П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

 

НАЛАГАМ на “БТВ МЕДИА ГРУП” ЕАД, ЕИК: 130081393, седалище и адрес на 

управление: гр. София 1463, р-н Триадица, пл. “България” № 1, Административна сграда 

на НДК, ет. 11, представлявано от ..., ЕГН ... и ..., ЕГН ..., имуществена санкция в размер 

на 3000 (три хиляди) лева за нарушение на чл. 82, ал. 1, т. 3 от Закона за радиото и 

телевизията. 

 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни медии 

пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на нарушителя. 

 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ДОЦ. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ДОЦ. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


